
Tatry ovládnu zábery spod vodnej hladiny 

ŠTRBSKÉ PLESO (9. októbra 2024) – Posledné dva dni majú filmári a fotografi na to, aby 

prihlásili svoje diela do súťaže o GRAND PRIX a ďalšie ocenenia určené pre víťazov 39. 

ročníka Medzinárodného festivalu potápačských filmov – TATRY, ktorý odštartuje na Štrbskom 

Plese už tento piatok a potrvá až do nedele.  

„Verím, že nás aj tento rok potešia parádnymi zábermi spod vodnej hladiny. Šancu ukázať svoj 

kumšt má naozaj ktokoľvek, festival je totiž otvorený pre amatérov i profesionálnych tvorcov,“ 

pripomína riaditeľ festivalu Michal Procházka.  

Hlavný stan si potápači rozložia v hoteli PANORAMA. Účastníci sa môžu tešiť na 

niekoľkohodinový filmový maratón, ktorý v sobotu večer vyvrcholí slávnostným odovzdávaním cien. 

Najlepší filmár si z festivalu odnesie GRAND PRIX, víťaz vo fotokategórii autorské portfólio získa 

ocenenie TOP FOTOGRAF. „Verím, že opäť bude z čoho vyberať. Vlani zvlášť filmári nastavili latku 

pomerne vysoko, tak sám som zvedavý, čo ponúknu tento rok,“ dodáva Procházka.  

Súčasťou podujatia bude aj akcia Čisté vody, v rámci ktorej potápači v piatok dopoludnia 

odbremenia od neporiadku po letnej turistickej sezóne Štrbské, Popradské, Velické a Nové Štrbské 

pleso. Pod hladinu štyroch tatranských plies sa zanoria už po 31. raz, spolu s nimi vyčistia aj zatopený 

lom v popradskej mestskej časti Kvetnica. Za tri desaťročia sa účastníkom akcie podarilo vyniesť 

z tatranských plies viac ako sedem ton odpadu. 

 

Viac o festivale: 

Organizátorom festivalu je Potápačský klub Vodnár. Podujatie, ktoré sa v roku 1994 presťahovalo z Martina pod tatranské 

štíty, doteraz privítalo množstvo významných hostí, navštívil ho napríklad Jean-Michel Cousteau, zakladateľ Ocean Futures 

Society a syn legendárneho Jacques-Yvesa Cousteaua. O svoje zážitky spod hladiny sa prišli podeliť aj charizmatický žraločí 

muž André Hartman, ktorý má na svojom konte desiatky stretnutí s obávanými veľkými bielymi žralokmi, známy filmový 

producent, režisér a spisovateľ Steve Lichtag či dobrodruh a expert na žraloky, autor kníh o Afrike a podmorskom svete 

Richard Jaroněk. Medzi hosťami nechýbal ani špecialista na jaskynné potápanie Peter Kubička a svoj film na festivale v 

minulosti predstavil i bývalý slovenský prezident Rudolf Schuster.  
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